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Portfólio manažér fondu Odplata za zhodnotenie majetku

Investičné zameranie a investičný cieľ fondu
Modifikovaná durácia

Komentár portfólio manažéra
Úvodný mesiac nového roka 2014 (január) sa niesol v znamení korekcií na svetových 

finančných trhoch. Európska centrálna banka ponechala na svojom zasadnutí kľúčovú 

úrokovú sadzbu na nezmenenej úrovni 0,25% a guvernér ECB Mario Draghi poukázal 

na skutočnosť, že tento trend ECB určite neplánuje zmeniť ešte dlhú dobu. Dôležitou 

udalosťou „za oceánom“ sa stala zmena na najdôležitejšom poste vedenia amerického 

Federálneho rezervného úradu, kde dlhoročného guvernéra FEDu Bena Bernankeho 

nahradila prvá žena v histórii – Janet Yellenová. V januári FED opätovne a očakávane 

znížil objem nákupu dlhopisov o 10 miliárd. Kým koniec roka 2013 výrazne nahrával 

akciovej „eufórii“, v januári sme boli svedkami prudších korekcií na akciových indexoch 

naprieč celým svetom. Korekciám sa nevyhli americké, európske a ani ázijské akciové 

trhy. Opačným smerom sa vybrali dlhopisové trhy, ktoré korigovali výpredaje z konca 

roka.  Decembrový pohyb vo výnosoch korigovali najmä nemecké a americké štátne 

dlhopisy, výnosy slovenských štátnych dlhopisov poklesli len v malej miere. Zlato, 

podobne ako dlhopisy, takisto zmiernilo výpredaje z konca roka a pohybovalo sa nad 

svojimi minimami z roka 2013. Euro dolárový pár nezaznamenal výraznejší pohyb a 

mesiac január zakončil obchodovanie na hodnote v okolí 1,35. 

V mesiaci január neboli realizované žiadne významné zmeny v štruktúre majetku 

fondu. 

Rating dlhopisových investícií

AKCIOVÝ a.n.d.f.
Mesačná správa k:

Základné informácie o fonde Aktuálne údaje o fonde
Správca fondu Virtuálna, d.s.s., a.s. Aktuálna hodnota dôchodkovej jednotky
Depozitár Čistá hodnota majetku
Deň vytvorenia fondu 1.4.2012 Odplata za správu (p.a.)

Cieľom investovania je dosahovať vysoký výnos pri súčasnom obmedzení rizika. Investičným cieľom je prioritne zvyšovanie hodnoty dôchodkovej jednotky. Zhromaždené 

peňažné prostriedky v dôchodkovom fonde budú investované len do komoditných a akciových investícií, a do dlhopisových a peňažných investícií s ratingom v investičnom 

pásme a obchodov na obmedzenie devízového rizika. 
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